



Generalni sekretar

Potpisnicima Evropske povelje o rodnoj
ravnopravnosti na lokalnom nivou

Brisel, 3. april 2013.

Dobrodošli u Atlas potpisnika Povelje!

Poštovana gospođo, gospodine,

Od svog pokretanja u maju 2006, Evropska povelja o rodnoj ravnopravnosti na lokalnom nivou postigla je veliki uspeh širom Evrope. U cilju praćenja njenog sprovođenja i pružanja podrške za preko 1300 potpisnica, Savet evropskih opština i regiona (CEMR) kreirao je Opservatoriju u martu 2012.

"Kako promovisati Povelju u mom regionu?", "Moj grad je potpisao Povelju, šta je sledeći korak?", "Kako možemo izraditi i sprovesti akcioni plan?", "Koji drugi gradovi u mojoj zemlji su potpisali Povelju," "Gde mogu da nađem primere dobre prakse?", "Kome treba da se obratim ako mi je potrebna pomoć sa procenom akcionog plana?". Da bi se odgovorilo na ova pitanja, Opservatorija je pokrenula vebsajt www.charter-equality.eu. Ovaj sajt je prvi put predstavljen 31. januara 2013. godine, na Međunarodnoj konferenciji žena izabranih na lokalnom nivou: *Rodna ravnopravnost - Prioritet globalnog razvoja*, koja je održana u Parizu.

Sajt je dostupan na engleskom i francuskom jeziku. Alatka za instant prevođenje takođe omogućava da prevedete većinu stranica na vaš jezik.

Sajt Opservatorije je još uvek u izradi i razvijaće se i dalje u narednim nedeljama i mesecima. Na raspolaganju će uskoro biti nove funkcije: moći ćete da se prijavite za bilten Opservatorije, pretražujete najbolje prakse u Atlasu, nađete informacije o finansiranju u vašoj zemlji, itd.

Atlas je pretraživač potpisnica i akcionih planova. On je ključno sredstvo za umrežavanje, širenje i promovisanje najboljih praksi. Prisutnost u Atlasu može povećati vidljivost vašeg lokalnog ili regionalnog organa na evropskom nivou i doprineti promovisanju njegovih aktivnosti u oblasti ravnopravnosti žena i muškaraca.

Vaš doprinos je od suštinskog značaja za uspeh Opservatorije. Kao potpisnik Povelje, vaša lokalna ili regionalna vlast je već pomenuta u Atlasu. Do sada su objavljene samo osnovne informacije: ime i tip lokalne / regionalne vlasti, broj stanovnika i datum potpisivanja Povelje. Pozivamo vas da popunite (i po potrebi korigujete) svoj profil dodavanjem informacija o akcionom planu (ako ste već izradili jedan) i akcijama koje ste sproveli (po mogućnosti na engleskom ili francuskom). Ako želite, takođe možete priložiti vaš akcioni plan i podeliti primere dobre prakse.



Vaš profil možete ažurirati u Atlasu na sajtu Opservatorije klikom na "*Atlas of Signatories of the Charter*" i zatim na "*Update your data*". Vaše korisničko ime je vaša e-mail adresa (koju koristimo da vam pošaljemo ovu elektronsku poruku) i vaša lozinka je "*charter_2013*". Svoju lozinku možete promeniti u bilo kom trenutku klikom na "*Lost your password?*".

Kako biste omogućili Opservatoriji da ispuni vaša očekivanja na najbolji mogući način, bili bismo vam zahvalni ukoliko biste mogli da obavestite vašeg nacionalnog koordinatora Rozeta Aleksov, Rozeta.Aleksov@skgo.org) o vašim potrebama u pogledu sprovođenja Povelje.

Vidimo se uskoro na www.charter-equality.eu!

Frédéric Vallier